
J U L I J - A V G U S T 

Sobota, 5. julij: Ciril in Metod, slovanska apostola in sozavetnika Evrope, druga 
zavetnika poleg sv. Andreja tudi mariborske metropolije.                                           
God tudi našega g. župnika. Naj ga Gospod obilno blagoslavlja, vodi, krepi in 
opogumlja, da bo zmogel izpolniti poslanstvo, ki mu ga je namenil.                            

6. julij:  Nedelja Slovencev po svetu, zaključek oratorijskih dnevov.  Naj mlade 
udeležence navdihujejo v njihovem življenju, da bodo spoznali, kaj je njihov smisel 
življenja in kam potujejo. 

Nedelja, 13. julij – HENRIKOVA NEDELJA v Spodnji Kungoti ob 9.30. Sv. Henrik je 
bil dober, pravičen, pogumen, radodaren … nemški cesar in mož sv. Kunigunde. 

Priporočajmo se svojemu zavetniku.                                                                    

"O Henrik predragi, čuvaj naš kraj; ti prosi za nas in pripelji nas v raj." 

    
Nedelja, 27. julij – KRIŠTOFOVA NEDELJA (blagoslov avtomobilov). Na to nedeljo 
se bomo priporočili za varno in srečno vožnjo.  V iskreni 
prošnji za srečno vožnjo in v zahvalo za srečno prevožene 
kilometre namenimo svoj dar za nakup novih vozil 
misijonarjem. Bog naj nam na priprošnjo svetega Krištofa 
stoterno povrne!                                                                                          
Ta dan tudi svetovni dan starih staršev in ostarelih. 
Pridite k praznovanju! 
 
Nedelja, 10. avgust – 80 let g. župnika Cirila! Zahvalna maša. Čestitke!!! 

Petek, 15. avgust: MARIJINO VNEBOVZETJE, praznik življenja. Med ljudmi so se 

za današnji praznik uveljavila različna imena. Največkrat mu pravimo veliki 

šmaren, pogosto velika maša, nekoliko redkeje velika gospojnica. 

Vsem želim vesele počitniške in dopustniške dni  in naberite si novih 
moči. Pa na Boga ne pozabite! Upam, da vas tudi med počitnicami in 

dopusti Bog vidi v cerkvi. On je vedno tukaj in nas vabi, on nas ni 
odložil. Smo tudi mi z njim?  
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Ko se Božja Ljubezen dotakne človeške duše 

Božja Ljubezen. Tako preprosta, mila, zvesta.                                                     

Dotika se moje duše. Tu je, v mojem srcu in igra nežno melodijo v moji duši.             

Preprosto prisotna je, preprosto ljubeča. Tako resnična in neizumetničena. 

Topla, bolj kot kar koli človeškega. Ker me pogreje od znotraj.                             

Čista, bolj kot gorski izvir, ker je ona sama 

Izvir čistosti. 

Njegova Ljubezen je vztrajna, tiha, a je 

tu. Tu je, ko sem dobro, ko mi gredo 

stvari od rok. In tu je, ko padem. Ko vem, 

da sem ga polomil in bi se rad skril pred  

seboj. Takrat se plaho zazrem v globine 

svoje duše in Gospod je tu. Pogledam ga. 

Pravi mi: »Ljubim te z večno ljubeznijo, ljubim te do smrti, smrti na križu. In 

ljubim te v vstajenju, ko te vodim iz teme v svetlobo.« Takrat spoznam, da je 

bil z menoj od nekdaj, da sem bil v Njegovi roki od začetka. 

Zdaj pa me vabi, da ljubim tudi jaz. Vabi me k zavedanju, da je katero koli 

človeško bitje vredno mnogo več kot njegova dejanja.  Tudi  njih Bog enako 

ljubi kot mene.                                                                                                            

Zato me vabi, naj ljubim brez obsojanja, brez razpravljanja, brez velikih 

besed. Zvesto, nežno, usmiljeno. Da v vsakem človeku gledam načrt, ki ga 

ima Gospod zanj. Sam tega ne zmorem, zato vsak dan prosim za Božjo 

pomoč. 

ČE SODIŠ LJUDI, NIMAŠ ČASA, DA BI JIH LJUBIL. (Mati Terezija) 

http://www.zupnija-kungota.si/


OB  SVETOVNEM  DNEVU  STARIH  STARŠEV  IN  OSTARELIH: 

Tema: "Blagor tistemu, ki ni izgubil upanja" 

Po pandemiji, ki je osamljenost starih zelo poglobila, je papež 

Frančišek naznanil, naj bo god Ane in Joahima DAN STARIH 

STARŠEV IN OSTARELIH. 

Napisal je: "Tudi takrat, ko se zdi vse temno, Gospod pošilja angele, da 

tolažijo našo osamljenost in nam ponavljajo: Jaz sem s teboj vse dni. To 

govori tebi, to govori meni, to govori vsem." V pismu vabi vsakega 

ostarelega, naj tudi v težavah starosti najde smisel življenja. Bog 

namreč pošilja delavce v svoj vinograd ob vsaki uri dneva, v vsakem 

življenjskem obdobju. 

"Sam lahko pričam, da sem klic za rimskega škofa dobil, ko sem že 

dosegel starost za upokojitev in sem si že predstavljal, da ne bom 

mogel več narediti veliko novega. Toda Bog je vedno tu z novimi 

povabili! Vi veste, da je Bog večen in ne gre nikoli v pokoj. Tudi za nas 

ne obstaja starost za upokojitev, vedno še lahko naredimo kaj dobrega 

in koristnega." 

Kaj je naša poklicanost danes, pri naših letih?                                                   

Varovati korenine, posredovati vero mladim, poskrbeti za majhne, 

moliti za nove duhovne poklice, darovati trpljenje za mir, za izgubljene, 

… Nihče se ne reši sam, vsi smo dolžniki drug drugega. V tej 

perspektivi si potreben, da bi 

v bratstvu in prijateljstvu vsi 

skupaj gradili jutrišnji svet. 

Tako Bog vabi vsakega, tudi 
v starosti, k življenju za 

druge. Dragocenost starosti je 

v sanjah, spominih in molitvi. 

Tudi v nemoči lahko ohranjaš 

korenine in spomine in jih 
predajaš naprej. Spominjanje 

je pomembno za prihodnost.                                                                                                                

In sanje? Pripovedovati mladim o hrepenenju, da bodo hrepeneli tudi 

oni in ustvarjali boljši svet. In molitev: Vedno je mogoče prositi za 

uboge vsega sveta, za mir. Molitev starejših lahko zavaruje svet. 

Papež Frančišek sedaj moli za nas pri Bogu. Videli smo ga starega in 

nemočnega, pa je vendar razdajal svoje življenje prav do konca in nam 

bil zgled. Želim vsem nam starim, da bi slišali angelove besede tolažbe, 

in čutili, da nismo sami. Da bi vedeli, da ima vsak naš nov dan smisel, 

in da bi zmogli brez godrnjanja in v veselem upanju izpolniti vse 

trenutke življenja v dajanju tistega, kar še zmoremo. 

ROMANJE NA PTUJSKO GORO 

 

Iz Spodnje in Zgornje Kungote so se župljani odločili za svetoletno 
romanje na PTUJSKO GORO. Zanimanje je bilo veliko; želja, zahval, 

stisk in problemov pa tudi dovolj in so jih želeli predati Mariji, ki 

neprestano prosi pri Bogu za nas. Okrepljeni z Božjo pomočjo, 

upanjem  in ljubeznijo so nadaljevali pot do cerkve v Radencih, na 

kosilo in na sladoled. Župnik Ciril poskrbi za vse, da jim je lepo na duši 
in na telesu. 

BODITE DOBRI LJUDJE. DOBER ČLOVEK JE KOT HOJA PO 

PESKU. NE SLIŠI SE KORAKOV, AMPAK SLEDI OSTANEJO. 
(S. Connery)                               
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